

Αγαπητέ κύριε Οκταποδά,

Εκ μέρους των Γιατρών Χωρίς Σύνορα, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά την ΔΕΔΔΗΕ και τις εσάς προσωπικά για την πολύ σημαντική στήριξή σας, καθώς και για την εμπιστοσύνη που δείχνετε στο έργο μας. Χάρη στην υποστήριξή σας μπορούμε να παρέχουμε ιατρική και ανθρωπιστική βοήθεια σε ασθενείς μας σε όλο τον κόσμο.

Μέσα από τα προγράμματά μας, η δωρεά σας μετουσιώνεται σε βοήθεια για ένα υποσιτισμένο παιδί, έναν πρόσφυγα, έναν τραυματία ένοπλων συγκρούσεων, έναν ασθενή με HIV/AIDS, έναν άστεγο. Η δική σας υποστήριξη διασφαλίζει, επίσης, την ανεξάρτητη και αμερόληπτη δράση μας και τη δυνατότητα να αποφασίζουμε οι ίδιοι τη βοήθεια που προσφέρουμε, με μοναδικό κριτήριο τις ιατρικές ανάγκες.

Στην Ελλάδα δραστηριοποιούμαστε στην Αθήνα και την ευρύτερη περιοχή της Αττικής, στη Χίο, στη Λέσβο και στη Σάμο. Ενδεικτικά, από τον Ιανουάριο έως τον Οκτώβριο του 2018, η ομάδα των Γιατρών Χωρίς Σύνορα στην Αττική πραγματοποίησε 5.428 συνεδρίες με ασθενείς που έχρηζαν ιατρικής βοήθειας για θέματα σεξουαλικής και αναπαραγωγικής υγείας (SRH), καθώς και 1.545 ατομικές συνεδρίες φροντίδας ψυχικής υγείας. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν 1.444 συνεδρίες με άτομα που αναζητούν θεραπεία για χρόνιες ασθένειες (NCD), ενώ την ίδια περίοδο, η ομάδα κοινωνικών υπηρεσιών μας πραγματοποίησε περισσότερες από 3.805 συνεδρίες με ασθενείς που αναζητούσαν βοήθεια για διάφορα θέματα. Επιπλέον, το φθινόπωρο του 2018, πραγματοποιήσαμε μία εκστρατεία μαζικού εμβολιασμού στα νησιά, εμβολιάζοντας 3.000 παιδιά σε Λέσβο, Χίο και Σάμο.

Την ίδια στιγμή συνεχίζουμε την παρουσία μας σε κάποιες από τις μείζονες κρίσεις στον κόσμο. Στην Υεμένη, από τον Μάρτιο του 2015 έως τον Μάιο του 2018 έχουμε περιθάλψει 81.633 τραυματίες, 108.176 ασθενείς με χολέρα, 13.261 ασθενείς με ελονοσία, 11.638 ασθενείς με οξύ υποσιτισμό, ενώ έχουμε χειρουργήσει 64.629 ασθενείς και έχουμε βοηθήσει σε 52.796 τοκετούς. Παράλληλα, λειτουργούμε 19 ιατρικές δομές στο Κοξ Μπαζάρ, με 2.000 άτομα προσωπικό και περισσότερους από 1.000 εθελοντές. Μέχρι τον Αύγουστο του 2018 πραγματοποιήσαμε 843.800 ιατρικές συνεδρίες, 15.434 εισαγωγές ασθενών, 34.409 ατομικές και ομαδικές συνεδρίες ψυχικής υγείας και βοηθήσαμε να γεννηθούν περισσότερα από 1.300 μωρά. Επιπλέον, κατά τη διάρκεια μιας επιδημίας διφθερίτιδας περιθάλψαμε 6.331 κρούσματα. Τέλος, συνδράμουμε σε εκστρατείες εμβολιασμού και δράσεις προαγωγής υγείας για την ενημέρωση των προσφύγων σε θέματα υγιεινής.

Εκ μέρους των Γιατρών Χωρίς Σύνορα και των ασθενών μας, θα ήθελα από καρδιάς να σας ευχαριστήσω για ακόμα μια φορά για την πολύτιμη στήριξή σας και να σας ζητήσω να παραμείνετε στο πλευρό μας, ώστε να συνεχίσουμε να παρέχουμε ιατρική βοήθεια σε όλο τον κόσμο, για όσο υπάρχει ανάγκη.

Με εκτίμηση,



Μαριλένα Τσίρου  
Corporate Fundraising Officer  
Γιατροί Χωρίς Σύνορα – Ελληνικό Τμήμα